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OSNOVNE ZNAČAJKE VAŠEG TELEFONA 

 

Broj Funkcija OPIS 

①  LCD ekran 
Prikazuje razne informacije oko poziva, statusa, aktiviranih usluga, datum  i vrijeme, 
vlastiti broj telefona, itd. 

②  LED statusni indikator 
Prikazuje svjetlosni indikator u ovisnosti o statusu telefona 
(dolazni poziv, poziv na čekanji, itd.). 

③  Linijske tipke 
Koriste se za registraciju telefona i aktiviranje usluga Ne smetaj i Grupno 
preuzimanje poziva.  

④  

Tipka za isključivanje mikrofona Uključuje i isključuje mikrofon u tijeku razgovora. 

Tipka za naglavne slušalice Prebacuje govornu vezu između slušalice telefona ili dodatne naglavne slušalice. 

Tipka za govornu poštu Ne koristi se u usluzi MiniSIP. 

Tipka za ponovno biranje Koristi se za ponovno biranje zadnje biranih brojeva. 

⑤  Speakerphone tipka Odabir govorne veze između telefonske slušalice ili zvučnika. 

⑥  Tipke za podešavanje glasnoće Podešava glasnoću zvona, glasnoću govorne veze u slušalici ili preko zvučnika. 

⑦  Brojčanik Biranje brojeva telefona i unos telefonskih brojeva i imena u interni imenik. 

⑧ 

Tipke   Za kretanje izbornikom telefona. 

Tipka     Spremanje unosa zadanih preko izbornika telefona. 

Tipka    Poništavanje i brisanje unosa. 

⑨  
Programska tipka History Ulazak u listu propuštenih i zadnje biranih brojeva. 

Programska tipka Directory Ulazak u interni imenik telefona. 

Programska tipka Pickup Grupno preuzimanje poziva. 

Programska tipka MENU Ulazak u izbornik telefona. 

⑩  Zvučnik Za ostvarivanje veze i razgovor bez podignute slušalice. 
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⑪ Osigurač slušalice telefona Koristi se za zidnu montažu telefona. 

⑫ Viljuška slušalice Koristi se za ostvarivanje govorne veze prilikom podizanja slušalice. 

OPIS POČETNOG EKRANA TELEFONA 

 

 
 

Broj OPIS 

①  Koristi se za dolazni poziv. 

②  Prikazuje puni i skraćeni broj telefona. 

③  Prikazuje vrijeme i datum. 

④ Koristi se za aktivaciju i deaktivaciju usluge Ne smetaj 

⑤  Ulazak u izbornik zadnje biranih i propuštenih poziva 

⑥  Ulazak u izbornik internog imenika telefona 

⑦  Koristi se za uslugu grupnog preuzimanja poziva. 

⑧ Ulazak u izbornik podešavanja telefona 

 

POZIVANJE 

Pozivanje se može obaviti tipkom zvučnika ili podizanjem slušalice. 

 Pozivanje unutar MiniSIP usluge:  Birajte kratki broj (npr. 201, 202, itd.)  

 Pozivanje u javnu mrežu: Birajte 0 i nakon toga željeni vanjski broj (npr. 05500512). 

 Biranje broja iz povijesti: Pritisnite programsku tipku HISTORY , navigacijskim tipkama  odaberite željeni 
broj i  
pritisnite programsku tipku SEND. 
Za izlazak iz izbornika, pritisnite programsku tipku SEND.  
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 Biranje broja iz imenika: Pritisnite programsku tipku Directory, programskom tipkom ENTER izaberite 1.All 
Contacts,  

navigacijskim tipkama  pomaknite se do željenog kontakata, te pritisnite programsku   
tipku DIAL za pozivanje željenog kontakta. 

 Ponovno biranje: Pritisnite tipku  za ulaz u popis biranih brojeva, navigacijskim tipkama  odaberite 
zadnje birane brojeve i pritisnite programsku tipku SEND za pozivanje. 
Tijekom razgovora možete birati između slušalice i zvučnika pritiskom na tipku Zvučnik ili dizanjem 
slušalice. 

Odgovaranje na poziv  

JAVLJANJE NA POZIV 

 podignite slušalicu ili pritisnite tipku zvučnika. 

 Tijekom razgovora, možete podešavati glasnoću sa pripadajućim tipkama za podešavanje. 
 

 
 

ODBIJANJE POZIVA 

 Ukoliko ne želite primiti dolazni poziv, pritisnite programsku tipku REJECT prilikom dolaznog poziva. 
 

 

LISTA PROPUŠTENIH POZIVA 

Ukoliko imate propuštene pozive, na ekranu vašeg telefona prikazati će se Missed Call i oznaka . 

 Za ulaz u listu propuštenih poziva pritisnite programsku tipku VIEW. 

 Navigacijskim tipkama  pregledavate propuštene pozive. 

 Za biranje propuštenog poziva, pritisnite programskui tipku SEND. 

 Za izlaz iz liste propuštenih poziva bez biranja propuštenog poziva, pritisnite programsku tipku BACK. 
  

POZIV NA ČEKANJU 

 Ukoliko već razgovarate, a imate drugi poziv na čekanju. 
Pritiskom na programsku tipku REJECT, odbiti ćete poziv na čekanju. 
Pritiskom na programsku tipku ANSWER , aktivni poziv stavljate na čekanje, pozivatelj čuje poruku „Vaš poziv 
je stavljen na čekanje“ i nakon nje muziku na čekanju, a novi poziv je preuzet. 

 Pritiskom na programsku tipku SWAP odabirete koji poziv ćete preuzeti a koji staviti na čekanje. 

 Ukoliko želite prekinuti jedan od dva poziva, pritisnite programsku tipku CANCEL. 
Aktivni poziv se prekida i telefon vas vraća na poziv koji je na čekanju. 

 Za nastavak razgovora sa pozivom na čekanju, pritisnite programsku tipku RESUME. 
 
 

 

PRIVREMENO ISKLJUČIVANJE MIKROFONA 

 Pritisnite tipku  za gašenje mikrofona tijekom razgovora, ikona će biti prikazana na LCD zaslonu, i lampica 
indikatora napajanja će treptati. 

 Pritisnite tipku  ponovo za vraćanje mikrofona u funkciju tijekom razgovora. 
Podešavanje glasnoće 
Stavljanje poziva na čekanje 
 

KONFERENCIJSKI POZIV (do tri učesnika)Konferencijski poziv 

 Pritisnite programsku tipku CONF tijekom aktivnog poziva. 
Prvi poziv je stavljen na čekanje. Čuje se zvuk slobodne veze za biranje novog broja.  

 Birajte željeni broj (kratki ili vanjski s 0). 

 Kada je novi poziv odgovoren, pritiskom na tipku CONF ostvarujete konferencijski poziv s tri strane. 

 Poklopite slušalicu za prekidanje i odspajanje svih sudionika konferencijskog poziva. 

 

PRESPAJANJE POZIVA 

Prespajanje poziva moguće je obaviti na dva načina: na slijepo i uz najavu. 
 
Prespajanje poziva na slijepo  
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 Pritiskom na programsku tipku TRAN za vrijeme razgovora, stavljate aktivni poziv na čekanje. 

 Birajte željeni broj (kratki ili vanjski s 0). 

 Kada čujete ton pozivanja, pritisnite tipku TRAN bez čekanja na javljanje pozivatelja. 
 
Prespajanje poziva uz najavu 

 Pritiskom na programsku tipku TRAN za vrijeme razgovora, stavljate aktivni poziv na čekanje. 

 Birajte željeni broj (kratki ili vanjski s 0). 

 Pričekajte dok vam se željeni broj ne javi i najavite da želite prespojiti poziv. 

 Pritiskom na programsku tipku TRAN prespajate poziv. 
 

GRUPNO PREUZIMANJE POZIVA 

Ukoliko želite preuzeti poziv koji je upućen drugom telefonu. 

 Pritisnite programsku tipku PICKUP bez podizanja slušalice. 

 Na ekranu vašeg telefona će se ispisati broj pozivatelja i poziv će se preuzeti. 

 Podizanjem slušalice, prebacujete govornu vezu sa zvučnika na slušalicu. 
 
 
 

INTERNI IMENIK TELEFONA 

Vaš telefonski aparat podržava spremanje imena i brojeva u interni imenik. 
Prilikom dolaznog poziva s broja koji je upisan u interni imenik, osim broja telefona na ekranu telefona ispisati će se i 
upisano ime. 
 
Spremanje brojeva u imenik 

 Pritisnite programsku tipku DIRECTORY. 

 Programskom tipkom ENTER odaberite 1.All Contacts. 

 Programskom tipkom ADD upišite ime kontakta. 

 Navigacijskim tipkama   upišite broj telefona (npr. 0 5500512). 

 Programskom tipkom ADD spremite unos. 
 
 
 

PREUSMJERAVANJA POZIVA 

Preusmjeravanje poziva možete napraviti na 3 načina. 
 
Bezuvjetno preusmjeravanje 

 Za preusmjeravanje unutar MiniSIP usluge birajte *21*kratki broj# (npr. *21*202“). 

 Za preusmjeravanje prema javnoj govornoj mreži birajte *21*0 vanjski broj# (npr. *21*0 5500512#). 
Nakon uspješne aktivacije čuti ćete poruku „Pozivi su bezuvjetno preusmjereni prema broju ... 

 Za deaktivaciju preusmjerenja birajte #21# . 
Nakon uspješne deaktivacije čuti ćete glasovnu poruku „pozivi nisu bezuvjetno preusmjereni“. 

 Za provjeru trenutnog stanja preusmjerenja birajte *# 21 # . 
 
Preusmjeravanje na nejavljanje 

 Za preusmjeravanje unutar MiniSIP usluge birajte *61*kratki broj*TIMER# (npr. *61*202*15#). 

 Za preusmjeravanje prema javnoj govornoj mreži birajte *61*0 vanjski broj*TIMER# (npr. *61*0 6000911*15#). 

 TIMER je vrijednost u sekundama nakon koje želite da se poziv preusmjeri. 
Nakon uspješne aktivacije čuti ćete poruku „Pozivi kod nejavljanja preusmjereni su prema broju ... 

 Za deaktivaciju preusmjerenja birajte #61# . 
Nakon uspješne deaktivacije čuti ćete glasovnu poruku „pozivi kod nejavljanja nisu preusmjereni“. 

 Za provjeru trenutnog stanja preusmjerenja birajte *# 61 # . 
 
Preusmjeravanje u slučaju zauzeća 

 Za preusmjeravanje unutar MiniSIP usluge birajte *69*kratki broj# (npr. *21*202#). 

 Za preusmjeravanje prema javnoj govornoj mreži birajte *69*0 vanjski broj# (npr. *69*0 6000911#). 
Nakon uspješne aktivacije čuti ćete poruku „Pozivi kod zauzeća linije preusmjereni su prema broju ... 

 Za deaktivaciju preusmjerenja birajte #69# . 
Nakon uspješne deaktivacije čuti ćete glasovnu poruku „pozivi kod zauzeća linije nisu preusmjereni“. 

 Za provjeru trenutnog stanja preusmjerenja birajte *# 69 # . 
 
 
 

OGRANIČENJE PRIKAZA BROJA POZIVATELJA 

Ukoliko ne želite da se vaš broj prikazuje pozivatelju 
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 Za aktivaciju usluge birajte *31# . 
Nakon uspješne aktivacije čuti ćete govornu poruku „Vaš broj telefona je skriven prilikom ostvarivanja poziva“. 

 Za deaktivaciju usluge birajte # 31# . 
Nakon uspješne deaktivacije čuti ćete govornu poruku „Vaš broj telefona će biti prikazan prilikom ostvarivanja 
poziva“. 

 Za provjeru trenutnog stanja usluge birajte *# 31 # . 
 
 
 
 
 

ODBIJANJE POZIVA SA SKRIVENIM BROJEM 

 

Aktivirajte ovu uslugu ukoliko ne želite primati pozive sa skrivenih brojeva. 
Pozivatelj čuje poruku „Pretplatnik ne želi primati anonimne pozive“. 

 Za aktivaciju usluge birajte *82# . 
Nakon uspješne aktivacije čuti ćete govornu poruku „Aktivirali ste servis odbijanja anonimnih poziva“. 

 Za deaktivaciju birajte #82# . 
Nakon uspješne deaktivacije čuti ćete govornu poruku „Deaktivirali ste servis odbijanja anonimnih poziva“. 

 Za provjeru trenutnog stanja usluge birajte *#82# . 
 
 

USLUGA NE SMETAJ 

 

Ukoliko ne želite primati dolazne pozive 

 Pritisnite programsku tipku DND . 

 Na ekranu telefona će se pojaviti oznaka DND. 

 Ponovnim pritiskom na programsku tipku DND opet omogućujete primanje poziva. 
 
 


